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Hiág proletárjai egyesüljetek

NÉPLAP II LIMI 50K és gépállomások H-!
gozói! Segítsetek a termelőszövetkezetek 
és az egyénileg dolgozó parasztok mun­
káját; a tavaszi mezőgazdasági munkák 
példás elvégzésével ünnepeljétek hazánk 

felszabadulásának 10. évfordulóját!

||J*

Síi. ÉVFOLYAM, 89. SZÁM

Készülünk 
hazánk felszabadulásának 

HL évfordulójára
A magjai- nép országszerte hatalmas Lelke­

sedéssel készül hazánk felszabadulásának 10. év­
fordulójára, _illetve az évfordulóval kapcsolatos 
hatalmas méretű felvonulásra, ünnepi megemlé­
kezésekre, kulturális és sporteseményeikre.

M-ár az előkészületek során megnyilvánul 
dolgozó népünk törekvése, hogy az ünnepsége­
ken ezernyi formában fejezze ki a hálát és ra­
gaszkodást a felszabadító Szovjetunió iránt, meg­
mutassa, milyen hatalmas utat tettünk meg tíz 
év alatt a hatalmas Szovjetunió segítségével, 
ügy készül népünk az ünnepségekre, hogy egy­
ben kifejezze pártunk iránti tántoríthatatlan hű­
ségét, megbonthatatlan egységét, amely biztosí­
téka eredményeink továbbfejlesztésének, bizto­
sítéka annak, hogy győzelmes pártunk új és új 
sikerekre vezeti népünk alkotó erőit. Az előké­
születek mutatják már azt is, hogy az ünnepsé­
geken, elsősorban a 'hatalmas budapesti tömeg- 
felvonuláson — de szerte az országban, Debre­
cenben, Hajdú-Biharban és mindenütt — dolgo­
zóink bemutatják tíz év nagyszerű eredményeit, 
s egyben hitet tesznek szilárd elhatározásuk 
mellett, hogy ezeket az eredményeket minden 
erejükkel megvédik, éberen őrködnek szabad 
életünk vívmányai felett. A magyar dolgozók 
lettekkel állnak helyt a béke frontján — ezt 
hirdetik majd a felvonulásokon is, de ezt mu­
tatják azok a nagyszerű eredmények is, amelyek 
most a leiszabadulási verseny napjaiban szület­
nek az üzemekben. A verseny utolsó szakaszá­
ban különösen fokozódik a vetélkedés az üzemek 
dolgozói között, hiszen a legjobb budapesti es 
vidéki üzemek jelenleg fej-fej mellett haladnak, 
rí az utolsó napok eredményé dönti él, kik lesz­
nek a győztesek, kik nyerik el a felszabadulási 
verseny serlegeit, kik haladhatnak az élen az 
ünnepi felvonuláson.

Az április 4-i budapesti felvonulást katonai 
díszszemle előzi meg. Dolgozó népünk, néphad­
seregünk legjobb alakulatait köszönti, s az ala­
kulatok ország-világ előtt tanúbizonyságot tesz­
nek népünk egyre növekvő erejéről, hadseregünk 
példás fegyelméről. A katonai díszszemle után 
kezdődik a budapesti dolgozók szín pompás fel­
vonulása.

Porcsin Ferenc műszakja vezet 
a ruhagyáriak páros versenyében

Vajon mi a legfrissebb hír a Ruhagyárban? 
Az újságíró érdeklődéssel nyúl a telefon- 

kagyló után, és tárcsáz. Egy-két kattanás, már 
..■jön" is a vonal.,.

— Halló, 14-80?
— Igen.
— Gáli elvlársnöt leérjük az üb-böl.

} Gáli elvtársim mintha előre tudná, hogy máért 
keresik, örömmel közli: A vállalat szalagjai hét­
iön ismét 367 darab női ruhával, blúzzal., pan­
zióval stb. adtak többet, mint az előirányzat. 
Szombaton 373 darab különféle konfekció áru 
készült terven felül. Két nap alatt 740 darab 
>'uha, blúz stb. Szép teljesítmény ...

— Kik tetteik legtöbbet a sikerért?
~ A szombati és hétfői napon Porcsin Ferenc 

műszakját illeti az elsőség. A műszak hétfőn 
l*ü százalékos átlagteljesítést ért el. A második 
helyet szilárdan Vida József né részlege tartja.
A harmadik helyen holtversenyben a Kovács 
Gábor és az Elek Ferenc műszak szalagjai ha-- . 
Iádnak.

— Mile az üzem további tervei?
— A Ruhagyár március 31-ig 1 400 000 forint 

értékű női konfekció árut ad terven felül a la­
kosságnak. 1 200 000 forint értékű munkát már 
elvégeztünk... Hogy friss legyek — folytatja 
tovább Gáli elvtársnő —, azt is közölhetem, hogy 
üzemünk kedden Kaba községnek is válaszolt, 
i-dogadtuk az ottani dolgozók versenykihívását.

— A gyár versenypontjai mit tartalmaznak ?
, — Üzemünk többek között 8000 női ruhát, 
oíúzt készít el március 31-ig terven felül. 5,5 
százalékkal növeljük a termelékenységet, az ön- 
höl tségnél 200 ezer forint értékű megtakarítást 
érünk el.

A legfrissebb eredmények tehát újabb előre­
törésről tanúskodnak. Nem hiába mondják a. ru­
hagyári szalagok dolgozói: áprilisban a negyedik 
Luzern csillagot is elhozzák Debrecenbe!

. Minden alap megvan erre! Csak így tovább,
Gr társak!

jTBIZOTTSÁGIN AK LAP 3 A
SZERDA, 1955. MÁRCIUS 23.

A FELSZABADULÁSI SEBLEGÉHT
Újabb sikerek útján

A felszabadulási műszak eddig kivívott sikerei mind azt bi­
zonyítják hogy dolgozóink becsülettel, a legjobb tudásuk szerint 
tesznek eleget vállalt kötelezettségüknek. Üzemeink legtöbbjében 
javult a minőség, nagyobb gond van a termelékenység növelésé­
re, a takarékosságra, az önköltségcsökkentésre. Most a nagy ver­
seny következő napjaiban is ilyen szorgalommal és lendülettel 
Kell dolgoznunk. Április 4 legméltóbb köszöntése valóban az lesz, 
na minden részleg, minden munkahely teljesíti az első negyedévi 
tervet, ha a kezdeti eredményeket és jó tapasztalatokat rnegye- 
szer-te a további sikerek megteremtésére használják fel.

Mi újság ci. Járműjavító 
Vállalatnál ?

A felszabadulási műszakban 
lendületes verseny alakult ki 
a Járműjavító Vállalat vala­
mennyi osztályán s ennek ered­
ményeként igen jelentős terme­
lési eredmények születtek. 
Március 20-ig az osztályok kö­
zötti versenyben a mozdony- 
szerelde szerezte meg az első 
helyet 119.3 százalékos átlaggal. 
A második helyen a kocsiosz­
tály végzett. Átlagteljesítménye 
112 százalék.

A kocsiosztály üzemrészei 
közül a vesztinglakatosok 138 
százalékos termelési átlaggal 
lettek az elsők. .Második a cse­
rejavító. A bádogosok — a feb­
ruár első helyezettjei -- harma­
dik helyen végeztek.

A vesztin,glafcaitosok szép tel­
jesítményéhez hozzájárult Má­
zsa László 146 és Szabó Sándor 
131 százalékos teljesítménnyel. 
Mindketten páros versenyben 
vannak. Hol Mózsa, hol Szabó 
elvtárs vezet a versenyben. Si­
mái Gyula vesz tinges brigádja 
március 10-től 20-ig 147 száza­
lékot teljesített.

Kifogástalan munkát végez­
nek a kovácsok is. Komlóssi 
Gyula tüzikovács napi tervén 
felül 17 darab hordrugóheveder- 
felsőéket készített el. Átlag szá­
zaléka: 140. Molnár Miklós
rugókovács brigádja 30 rugó 
bontását végezte el, ugyancsak 
terven felül. A brigád teljesít­
ménye 160 százalék felett van.

A mozdonyoszítályon Kovács 
Imre mozdonylakatos brigádja 
131, Papp Gyula mozdonylaka- 
tos brigádja 125 százalékot tel­
jesítettek a felszabadulási mű­
szak legutóbbi napján. Szodorai 
Kálmán autogénihegesztő bri­
gádja 141 százalékos átlagtel­
jesítményével járult hozzá osz­
tálya sikeréhez.

A mozdonyosztály sikerében 
nem kis része van Kiss Kálmán 
osztályvezetőnek és Papp Gyu­
la. főmérnöknek, akik műszaki 
tudásukkal, a munka helyes 
megszervezésével, munka- és 
anyagbiztosítással segítik osz­
tályukat a jobb eredmények 
elérésében.

CSATI ILONA

egy nap alatt két nap tervét teljesíti

Csáti Ilona kefegyári stancoló. a „helyiipar kiváló dolgozója" 
állandóan másfél, két nap normáját teljesíti egy műszak alatt. Mi­

nőségi munkája is kifogástalan.
>»♦»*♦♦♦« *<■* ♦«♦*•*♦♦*♦♦*♦«♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Az MDP járási bizottságai titkárainak j
országos tanácskozása i

A Mag var Dolgozók Pártja Központi Vezetősége március 
25—26-ra összehívta a járási pártbizottságok titkárainak oisza-

a°b A^tanáMkozás március 23-én reggel fél kilenckor kezdődik 
az Országház kongresszusi termében. , . „ *

Előadó: Ács Lajos elvtárs, a Magyar Dolgozok Partja tolt. j
kai Bizottságának tagja-

<5<Z-</ fi úrllitkár
« VERSENY SIKERÉÉRT

Korántsem olyan sima a tervek teltesítesé- 
nek útja, mint azt egyesek elképzelik Jó szak- 
munkások lendületes versenyszellem, folyama- 
tos anyagehatas, gondosan karbantartott gépek 

ütemtervek, és lei tudná hív-
SiSitíS”' » ‘érv«

Erről beszélgettünk a minap Lázár József “’.a Hajlított Bútorgyár partbiÄ 
ganak tibaaraval. Elmondta, hogy igen széo ered­
ményeket értek el a felszabadulási verseny során 
1 tZ elojelekből ítélve sikerül ‘határidő előtt 
ket-harom nappal teljesíteni a negyedévi tervet. 
Akadna„v azonban a tervteljesítést gátló körül­
mények nap, mint nap. Vagy a dolgozók jelzik 
Lazar elvtársinak, vagy ő maga veszi észre jár- 
taoan-fcelteben. Ilyenkor aztán gyorsan rnegbe- 
szeli a vezetőkkel, a pártvezetőségi tagokkal a 
moa kiküszöbölésének módjaI:.

Nézzünk néhányat a múlt héten felmerült 
hibák közül.

Rájöttem — mondotta Lázár elviére_,
hogy a csomagolóban a munka termelékenysé­
gének emelését akadályozza, hogy ott egész nap 
ra nem tudunk folyamatos munkát biztosítani. 
A hiba oka az, hogy indokolatlanul sokan van­
nak ebben az üzemrészben. Szóltam üolhai elv- 
társnak, és most néhány dolgozót a parkett gyár­
táshoz helyezünk át. Hulladéfcany ágból parket­
tot gyártunk, hegesztő felszerelésekhez fadobo­
zokat. Ez lényeges megtakarítást eredményez.

Aztán elmondta, hogy a készáru szállítási 
terv teljesítésének érdekében az ulófénycző 
üzemrészben ifjúsági brigádot alakított a DISZ 
szervezet. A pártszervezet adta ezt a megbízatást, 
a Jiaitaldknak. Az elmúlt héten rájött Lázár elv­
társ arra is, hogy hibásan értékelik a napi tel­
jesítményetet. Csak az aznap elért eredmény 
alapján értékelnek, nem veszik figyelembe: ki­
nek mi a felajánlása. Az ilyen versenyértékelés 
nem buzdít, mert megtörténik, hogy megdicsér­
ték az egyik dolgozót napi tervének 150 száza­
lékos teljesítéséért, de nem vették figyelembe, 
hogy az illető 162 százalék elérésére telt foga­
dalmat. Bírálatot érdemelt volna — és dicséretet 
kapott.

— Most mér a napi eredményeket minden 
esetben összehasonlítják a felajánlással. így nem 
kaphat senki érdemtelenül dicséretet.

Sok gondot okozott Lázár elvtársnak az, hogy 
az önköltség csökkenését negyedévenként érté­
keltette a minisztérium és így a pártszervezet 
nem tudta állandóan ellenőrizni az önköltség 
alakulását. Beszélt erről Kállai György főkön v- 
velő elvtárssal — aki most nap, mint nap érté­
keli az önköltség alakulását.

:.. Ez csak néhány kiragadott példa Lázár 
elvtárs múlt heti munkájából, de ezekből is lát­
szik: számtalan javítani való akad a felszabadu­
lási műszak ideje alatt is — csak meg kell 
keresni. ,Nyalka

ÉLENJÁRÓK

Kedden, délután örömmel jelentették a Deb­
receni Finommechanikai Vállalat dolgozói, hogy 
első negyedévi tervüket határidő előtt 12 nap­
pal, március 19-én délben befejezték.

Kedden a Berettyóújfalui Szabó Kisipari 
Termelőszövetkezet, a Debreceni Kiskereskedel­
mi Vállalat is eleget tett hazafias kötelességé­
nek.

A Berettyóújfalui Szabó KTSZ március 13-an 
fejezte be első negyedévi tervét. A dolgozók a 
hónap hátralévő napjaiban terven felül további 
150 kabátot, 50 öltönyt készítenek — 150 ezer 
forint értékben a lakosságnak.

Jól kezdte a tavaszt a Debreceni Kiskeres­
kedelmi Vállalat is. Szintén határidő előtt, már 
március 21-én pontot tett az első negyedévi terv 
végére. A dolgozók most az eddigi sikerek álltá­
ján a „kiváló vállalat" .. cím megszerzéséért 
küzdenek-



NÉPLAP 1955. MARCH'S

Jó- dolgoznak
A TRAKTOROS IFiBRIGÁDOK

Eltemették L. A. Govorov elvtársat
traktoros t, ,,, ,, ao átionn pfl/dastiäokban pedig 13 ifjúsági traktoréA megyében a gepáJoma-nkon 48, az 8 tiszteletére indult országos versenyhez,

brigád csatlakozott a íeiszabadulas tiaedi-c e y®vos brigádja a szoboszlói Vörös Csillag es
„ vJ*mT8m*23Í£** «■** Nádudvaron 4 ifjúsági W,íd_ ver„n«r. Varrá-

nyi János brigádjának 9 traktora a 
kezdett munkához.

Vörös Csillag, a Szkupi brigád pedig a Sztálin TSZ földjén

országos versenyben. A fia­
évben körzeti szerelő 
zteleiére 125 százalékra

teljesíti tavaszi tervét. ‘ SzendreLJózsef jo szakember. Szereti a gépet, és becsületbeli kötelessé-

S*"elí Munka kezdésének Leeísőlteuapjáii már túlteljesítette műszaknormáját, mert 13 holdon vé- 
yev,e el ^z ő/zi szántás tárcsázását Zetor traktorával. így készített jó magagyat a tavasz, búza
alá.

Bojton ói termetoszovetkezeti csoport aiakutt
Hajdú-Bihar megyében to­

vább szélesül a termelőszövet­
kezeti mozgalom, amit bizonyít 
az, hogy Bojton, aho! eddig 
tér előszövetkezet nem műkö­
döt!. most megalakult Március 
15 néven egy Il-es típusú ter­
melőcsoport. A csoport alapítói 
között van Pető Zsígmond 15, 
K. Pető Zsígmond 11 és P. 
Nagy János 9 holdas közeppa- 
■aszt.

A megyében 9 előkészítő bi­
zottság működik jelenleg. Gör­
beházán, Ártándon, Tiszacse- 
gén, Magyarhomorogon, Bakon- 
szegen egy-egy, Hajdúböször­
ményben pedig 4 előkészítő bi­

zottság tevékenykedik, hogy 
minél több egyéni dolgozó pa­
rasztot győzzenek meg a közös 
gazdálkodás előnyéről.

Az elmúlt héten Hajdú-Bi­
har megyében 97 család, száz­
nál több taggal, s mintegy 200 
hold földdel lépett a szövetke­
zeti gazdálkodás útjára. A gör­
beház! Kossuth TSZ-ben az el­
múlt héten nyolc új tag lépett 
be, valamennyien középparasz­
tok. A belépőik 8 lovat, 4 csi­
kót, gazdasági felszereléseket, 
közel 80 ezer forint értékben 
vittek be a Kossuth Termelő- 
szövetkezetbe.

Biharlordán több mint százan befejezték 
a tavaszi búza vetését

Hajdú-Biharban elsőnek Sáp tésében Bihartorda. Több mint 
község fejezte be a tavaszi bú- százan már elvetették a táva- 
zs vetését. Erről már hírt ad- szi búzát. Idejében gondoskod­
tunk. A megye második közsé- taik vetőmagról, annak tisztítá­
sé a tavaszi búza vetés teljest- sáról.

14 594 dolgozó paraszt 
vállalása

A felszabadulási verseny 
legjobbjai a megyei pártbizott­
ság díszes serlegét, verseny- 
zászlóit és oklevelét kapják. 
Az értékes versenydíj aikévt 
egyre szélesebb arányban bon­
takozik ki a nemes vetélkedés. 
Az elmúlt két hét alatt mint­
egy 2300-zal növekedett Hajdú- 
Bihar területén a versenyvál- 
látások száma. Jelenleg 14 594 j 
dolgozó paraszt tett vállalást | 
április 4-e tiszteletére. Ezek J 
közül 8832 már eleget is tett % 
adott szavának úgy, ahogy a I 
becsület megkívánja. *

A gépállomások \ 
versenye :

gazgatóság t 
jelentése szerint március 20-ig

Moszkva dolgozói március 2.1- 
én búcsúztak el a Szakszerveze­
tek Házának oszlopcsarnokában 
felravatalozott L. A. Govoro v- 

{ tói. A ravatalnál elhelyezték a 
í Szovjetunió Kommunista Pártja 
% Központi Bizottságának és a
* Szovjetunió Minisztertanácsának, 
t a Szovjetunió Legfelső Tanácsa
* Elnökségének, a Szovjetunió 
X Honvédelmi Minisztériumának, a
* Moszkva-körzeti és Moszkva-
* városi pártbizottságának, a moszk 
I vai tanácsnak, a Komszomol 
t Központi Bizottságának, vala-
* mint a katonai akadémiáknak és 
$ a katonai-egységeknek a koszo-
* rúit.

Az oszlopcsarnokot délelőtt 11 
órakor nyitották meg a közön­
ség számára.

A koporsónál elsőnek G- K. 
Z s u k o v. a Szovjetunió tnar- 
salija. a Szovjetunió honvédelmi 
minisztere, továbbá a kormány- 
bizottság tagjai, a Szovjetunió 
marsall ja, és tengernagyok áll ­
tak díszőrséget, köztük A. G. 
Vaszlljevszkij, I. Sz. 
K o n y c v, Sz. K. T y i m o- 
s e n ko, Sz. N. B u g y o ti n i j.

A ravatal előtt elvonuló dol­
gozók koszorúkat, virágcsokro­
kat helyeztek el a koporsónál. A 
díszőrséget 3 percenként váltot­
ták.

Meghajtott fővel vonultak el 
L- A. Govorov koporsója előtt 
a Moszkvában akkreditált diplo­
máciai képviseletek katonai at­
taséi, nagykövetek és követek. 

Délután 5.40 órakor a kom-
A Gépállomási IgazgatóságI munista párt és a szovjet kor. 
— ía— ---- ón-írtZ inány vezetői

„Munka Vörös Zászló Érdemrendjeivel tünteüék ki 
a 60 éves Illés Bélát

A Népköztarsasag Elnöki Ta­
nácsa Illés Béla Kossuth-dijas 
írónak tiO. születésnapja alkalmá­
ból a „Munka Vörös Zászló Er- 
demvendjé“-t adományozta. A 
kitüntetést az Országházban ked­
den délután Dobi István, az El­
nöki Tanács elnöke adta át Illés 
Bélának és sok sikert kívánt to­
vábbi munkásságához,

A kitüntetés átadásánál jelen 
volt Andies Erzsébet, a Magyar 
Dolgozók. Pántja Központi Veze­
tőségének tagja, a Központi Ve­

zetőség Tudományos és Kultu­
rális Osztályának vezetője, Da­
rabos Iván, az Elnöki Tanács 
titkára, Veres Péter, a Magyar 
írók Szövetségének elnöke, Szabó 
Pál, a Hazafias Népfront Orszá­
gos Tanácsának elnöke, Hámos 
György Kossuth-dijas író, Komor 
Imre, a Szabad Nép szerkesztő­
bizottságának tagja, Goda Gábor, 
a Magyar írók Szövetsége pró­
zai szakosztályának titkára és 

2-j Borcüc Kálmán, a Magyar írók 
i- I Szövetségének szervező titkára.

Felszabadulásunk 10. évfordulója alkalmából 
egyházi vezetőket tüntetett ki az Elnöki Tanács

A Népköztársaság Elnöki Ta-ilikus Papok Országos Békebizo-tt- 
nácsa felszabadulásunk 10, év-1 ságának titkárát, Győri Elemér 
fordulója alkalmából kiváló mun-1 református püspököt és dr. Kádár
Icájuk elismeréséül egyházi veze­
tőknek és az Állami Egyházügyi 
Hivatal több dolgozójának kor­
mánykitüntetéseket adományo­
zott.

A „Munka Érdemrenddel“ tün­
tették ki Beresztóczy Miklós pro- 
tonolárius kanonokot, a Katoli­
kus Papok Országos Békebizott­
ságának elnökét, Horváth Ri­
chard protonotárius kanonokot, 
a Katolikus Papok Országos Bé­
kebizottságának alelnökét. Mag 
Béla kanonok plébánost, a Kato-

Imre teológiai tanárt, ref egyete­
mes konventi főtanácsost, a 
Hungarian Church Press szer­
kesztőjét.

öten kapták meg a „Szocialista 
Muníkáért Érdemérem“, hárman 
pedig a „Munka Érdemérem“ ki­
tüntetést

A kitüntetéseket Dobi István, 
a Népköztársaság Elnöki Taná­
csának elnöke kedden délután 
az Országház épületében nyúj­
totta át.

Az első országos úttörő találkozóra készülnek 
a hajdú-bihari úttörők

A megye úttörői az első országos találkozóra készülődnek, 
amelyet Budapesten tartanak április 3-án a Sportcsarnokban. 
Nagy az izgalom Hajdú-Bihar megye úttörői között, akik az or­
szágos találkozót megelőzően március 31-én Debrecenben me­
gyei találkozón gyűlnek össze.

A megyei találkozón gazdag műsor szórakoztatja az Úttörő­
ket. A Központi Kultúrotthon ban kiállítást rendeznek, amely be­
mutatja az úttörő-mozgalom eredményeit. Ezen a napon a fia­
talok megkoszorúzzák a szovjet hősök emlékműveit is.

Április 1-én sztahanovista mozdonyvezető és DISZ ifi brigád 
viszi Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár megye területéről a 400 
úttörő küldöttet és a „hála zászlókat“ az országos találkozóra. 
Hajdú-Bihar megye úttörőit többek között Gáli Mária, a Vígked­
vű Mihály utcai általános iskola VIII. osztályos tanulója és Trón 
Lajos, a Poroszlal úti általános iskola VIII. a) osztályos tanulója 
ís képviseli. \

N. A. Balga- 
II y i n, K. J. V o r o s i 1 o v. L. M. 
K a g a n o v i c s, G. M. M a I c li­
le o v, V. M- M o 1 o t o v, A. 1. 
Mikojan, M. G. Pervuhin, 
M. Z. Szaburov, N. S/. 
Hruscsov. P. N. P o s z p j e- 
í o v. M. A. Szoszlo V, és G-

Este tíz órakor az oszlopcsar­
nok kapui bezárultak. A temetés 
megszervezésére alakult kor­
mánybizottság tagjai Govoro v 
marsall barátai és harcostársai, 
rokonai és hozzátartozói utolsó 
búcsút vettek az elhunyttól.

Március 23-én Moszkvában, a 
Vörös Téren eltemették E. A, 
Govorovot, a Szovjetunió 
marsallját.

Reggeltől kezdve a moszk­
vaiak tízezrei igyekeztek a Szak- 
szervezetek Házának oszlopcsar­
noka felé, hogy megadják a vég- 
tisztességet a kiváló hadvezér­
nek, a Nagy Honvédő Háború 
dicső hősének- A temetés szer­
vezésére alakított kormánybizott­
ság tagjait a díszőrségben G K 
Z s u k o V, a Szovjetunió niar- 
salija, a Szovjetunió honvédelmi 
minisztere és a honvédelmi mi. 
niszterhelyettesele váltották fel,

16 órakor a Vörös Téren n | 
kezdődött a gyászülés. A Lenin 
és Sztálin mauzóleum díszeméi ■ 
vényén helyet foglaltak a párt és 
a kormány vezetői, a Szovjetunió 
marsalljai. A gyűlést V. D. S /. o- 
k o 1 o v s z k i j, a Szovjetunió 
marsallja, a temetés szervezésére 
alakult kormánybizottság elnöke 
nyitotta meg. A Szovjetunió 
Kommunista Pártja Központi Bi­
zottságának, a Szovjetunió .Mi­
nisztertanácsának, a Szovjetunió 
honvédelmi minisztériumának ne­
vében G. K. Z s u k o v, a Szov­
jetunió marsallja mondott beszé­
det.

Az L- A. Govorovttak hamvait 
tartalmazó urnát a gyászinduló 
hangjai mellett befalazták a 
Kreml falába. Eldördült a tüzér­
ségi díszössztűz: a végső kato­
nai tiszteletadás a kiváló hadve­
zérnek, a Szovjetunió fegyveies 
erői kiemelkedő személyiségé­
nek és szervezőjének.

344 ncinnálholdnak megfelelő* 
munkát végzett a Püspökladá-j 
nyi Gépállomás és 95 holdon t 
vetettek. Ezzel az eredménnyel f 
az első helyre került a tavaszi» 
munkában. Második a Vámos- i 
pércsi Gépállomás 273 normál-1
holdnak megfelelő talajmunka| K. Zsukov áVt díszőrségei, 
végzésével és 145 hold vetés- 
sei. Harmadik a Derecske!
Gépállomás, löl holdon vég­
zett szántást és csak 15 holdon 
vetést.

Érdekessége a jelentésnek, 
hogy a mindig elsők között 
járó Hajdúböszörményi Gépál­
lomás még mindig nem adott 
értesítést talajmunkájáról.

Bomlásban az olasz kormánykoalícié

A dolgozóit, hérik:

Változatosabb étrend 
legyen a hajdúnánási 
étteremben

Sok más társammal együtt a 
Hajdúnánási Vendéglátó Válla­
lat „Nylon“ éttermében étke­
zünk. Az ebéd, vacsora jófor­
mán mindennap egyforma — 
sertéspörkölt burgonyával. 
Többször előfordult, hogy a 
konyha hanyagsága miatt elő­
ző nap készült burgonyát — 
Idmeredten szolgálták fel.

Ritkaságszámba megy a főze­
lék, vagy főtt tészta, pedig a 
nánási piacon megállapítottuk: 
bőségesen kapható kelkáposzta, 
(karalábé, sárgarépa és más. Az 
adagok nagyságával is baj van. 
Nem egyszer rájöttünk, hogy 
nem a kalkulációnak megfe­
lelő mennyiséget kapjuk. A 
napokban örömmel hallottuk, 
hogy a Vendéglátó Vállalatnak 
a Debreceni Halértékesítő na­
gyobb mennyiségű pontyot 
utalt ki — üzemi áron. A hal 
megérkezett, de abból egy de­
ltát sem készítettek el az ott 
étkező dolgozók számára. Rész­
ben a vállalat dolgozóinál- 
részben kívülállóknak adták 
el.

Úgy gondoljuk, hogy több he­
tes tapasztalatunk alapján kér­
hetjük a nánási Vendéglátó 
Vállalat vezetőségét és dolgo­
zóit, és egyben feletteseit is 
hogy tegyenek eleget e telje­
síthető kívánságunknak: vál­
tozatosabb ebédet, vacsorát ad­
janak!

A nánási „Nylon“ étterem­
ben étkezők nevében:

Kiss Gyula. Szabó József.

Az olasz köztársasági párt 
országos tanácsa 3 napos ülés 
•után úgy határozott, hogy nem 
tartja lehetségesnek a kor­
mányban részvevő párták to­
vábbi együttműködését, elveti 
a földbérleti ^szerződések kér­
désében a minisztertanács ál­
tal elfogadott kompromisszu­
mot és a. kormánnyal szemben 
nem vállal többé koalíciós kö­
telezettségeket.

Az olasz szocialista demokra­
ta párt balszárnya többszáz me­
gyei küldött részvételével Bo­
lognában szintén értelcezletet 
tartott és úgy döntött, hogy 
kéri a. párt 'kilépését a kor­
mánykoalícióból, valamint azt, 
hogy rendkívüli pártleongresz- 
szust hívjanak össze a Saragal- 
féle vezető csoport poliiUícájá- 
nak felülvizsgálására. Mindez 
arra vezet, hogy a Scelba—-Sa- 
■ragat Icormányának két hónap 
óta húzódó válsága még tovább 
súlyosbodik. Scelba miniszter­
elnök ugyanakkor nem szándé­
kozik lemondani amerikai út­
járól; csütörtökön indul Was­
hingtonba.

Scelba amerikai útja az olasz 
kőolajkérdés szempontjából kü­
lönösen kényes. A kommunis­
táik és a szocialisták, valamint 
bizonyos értelemben a köziár- 
saságpártiék és a szociáldemok­
raták is azon a véleményen 
vannak, hogy az olasz köola 
termelés teljes ellenőrzéséi az 
államra kell bízni és korlátoz­
ni kell az olasz és a külföldi 
magántőke befogását a terme­
lésnek ezen a fontos területén.

Az olasz képvisalűháznák 
még Scelba washingtoni útjá­
nak megkezdése előtt meg kel­
lene vitatnia a kommunisták­
nak és a szocialistáknak azt a. 
sürgős indítványát, hogy a 
kormány Amerikában ne vál­
laljon olyan 'kötelezettséget, 
amely sérti az olasz állam tel­
jes rendelkezési jogát és hatal­
mát az olasz föld ‘kincseinek 
'kitermelése és felhasználása te­
rén és mindaddig ne adjon a 
magántőkének semmiféle kon 
cesszlót, amíg a parlament nem 
fogadta el az egész kérdési sza­
bályozó új törvényt.

Nehru beieleniolte, hogy India két atommágtyát épít
Nehru indiai miniszterelnök 

bejelentette a parlamentben, 
hogy India a jövő év végéig 
két atommáglyát épít. A mi­
niszterelnök közölte, hogy az

egyik atommáglyát Bombay 
közelében valószínűleg még 
ebben az évben felépítik, a má­
sodik pedig 1956. év végére ké­
szül el.

Manteuffelt kifütyülték Stuttgartban
A DPA jelentése szerint 

Haase von Manteuffcl 
háborús bűnös, szövetségi gyű­
lési FDP-képviselö hétfőn 
Stuttgartban gyér hallgatóság 
elölt egy FDP-gy ülésen a pári­
zsi szerződések ratifikálása utá­
ni időszerű kérdésekről beszélt. 
A gyűlés részvevői állandó 
közbékiáltásokikal és füttykon­
certtel zavarták Maiiteuffel be­
szédét, Különösen a német vé­

delmi hozzájárulás és a polgári 
légvédelem szülcségességérül 
szóló fejtegetéseit kísérte tar­
tós nem tetszés. A közbekútttó- 
kat nem nyugtatták meg Man- 
teuffelnek azon kijelentései, 
amelyetk szerint a felfegyver­
zés ütemét teljesen a parlament 
határozza meg, cs hogy az első 
német l<aicma nem vonul he 
1957. előtt.
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Az Oliati Állami Gazdaság 
dolgozói nagy lelkesedéssel fo­
gadtak a Központi Vezetőség 
határozatát, amelynek nyomán

1 történelmei írnak
A BAKONSZEGI ÚJ VILÁG TSZ TAGJAI I

!j4rr»$Ää>i -*«• m «.=♦ leget, amely tele van napfény- Az asztal vn,./^n < lógnodc. És ez mind itt Őrződik i
Ínyei, langyosuló esővel és jó za- emberek ezefmek az embereknek moso- $

nagj lendülettel íogtalc a tava- t matú márciusi széllel. A vetések ben ’ 
.m,unkákhoz. F,dd.i0 f 1... , . lttö-cix oenszí munkákhoz. Eddig vala­
mennyi őszi vetésen a fej trá­
gyázást elvégezték, ugyanak­
kor 1000 hold legelőnek a fej- 
trágyázását vállalták.. Ebből 
700 holdon a munkát már el­
végezték.

Az ohatiak a vetésben nem 
akarnak elmaradni. A napok- 
oan vetettek el 40 hold tavaszi 
árpát. 50 hold csillagfürtöt, 100 

dón pedig befejezték a here 
leiül vetését.

Nagyban folyik az előfcész 
lés a takarmányrépa és 
vetéseihez is. A talaj előkészí 
lésében kitűnő munkát végez 
Sári József traktoros. A simí- 
tózásban Katona József DISZ 
tag és Köti József jár az élen. 
De a többiek sem maradnak el, 
valamennyien részt vesznek a 
felszabadulási versenyben.

Nagy ütemben folyik az őszi 
mélyszántás elsimítózása is. 
Hat gép és 12 fogaíos simító 
dolgozik, hogy az őszi mély­
szántást minél hamarabb elsi­
mítsák és a nedvesség elpárol­
gását teljesen megszüntessék.

Bar la Erzsébet 
Ohati Állatni Gazdaság

I sarjadnak, bokrosodnak.
♦ dek szikkadnak és mele 
? Valami fogan és születik. '

gő tele van márciusi illattal" A öí^ek“ fiataíok^t K°vács sándor> mert a többiek f
♦SSnff f eg különösen Kovács’ Stodor’ Ä“ ő. ^ t

^ W »Yalóban az
I megelevenedett a tavasz^A folyó ^°atöton több igazsáSSaJ és teljességgel $
I görgeti zöld hullámos vizét, fris- rik ők L 1 néha eünondani az Uj Világ történetét, t
I sen hetykén, mindig beszédesen tol, hogy nÄ^nvan nem hord' „ ^ ÍS a múIt ***** |
Írt®nVa- A víznek mindig hang- ják’ szívükön a l&ö”ség ££ ^TnaT 8 tÖtoÍ<* ^ 5
í ,™;.sIh?. valakinek rááll a ját.“ A tsz gondját, baját, a“ tatdSdna'K
f íu-jk kifoghatja a vizek övök be- ők itt olyan

Kovács Sándor —. t 
„ , , .,hanem az, ami ma történik a %

a szövetkezet. Évről évre ♦ 
óztak az elnökök, meg a ta- ♦ 

vagyont, a saját- gok sem voltak arra valók, hogy * 
eavenes Tr<iix-nK=„ - T. „ • , , &6y. jó szövetkezetét teremtse- i

Xés jó fekvésű földek pirulnak a a tsz le-mlny/JkUvh^ Sa.ndor nek- 1953-ig aztán kiszóródott az $ 
1 márciusi napfényben Szántások h™ emoerc. ocsúja, és az elnökünk is jókö- $♦ ... P e , oen. szántások, Hangos szókimondó, de minden fésű, hozzáértő ember lelt. 1953- $

gatják. És a parton TüT?" A löt ban volt egy nagy kilépés. $

2 most az új tavaszról beszef T a gosLdnék tezem a^16 Ková"" 
ökészí- Berettyó körüli falvak és Sándor is’ ha nem azért hogy váltözt

AS V T T"** SS *““ vaB"u' srs- - * A parton innen ' Mv 1
j és jó fekvésű földek pír
ÍS1 napfényben. Szomasvn, nangos, szókimondó, <
♦ f ,válí°" szavának olyan súlya van, mint ban még volt"

aj, 1 • 1 1 . z , . w ' O CX11 i 1 J.-V, Q

IS»! w ^ÖStRSr SÄ S3»C,t® äs*s s 55U vssaais ss^sssÄSiSrri-1 ifa fiÄV-Ufy nez ki’ min!' pálnL Ezért beszél, bírál, agitál, nTnfcaTknk is meneti áz ei-edt *
♦ BT talkmltojel cseppent vol- s nem azért, mert izgága, vagy menye És tutiia^ októlw ,v» ♦ 

a taí amfagára A parton mert mindig csak szóra ’áll a S ta^ ve tok % £ Hu- *
an,t£ltoIte!Ä nyelve. 1931-ben is, mikor sző- szonhatcS aÄ told S- ‘

♦ i _ . f ,í°." 2 9- Egyetlen vetkezett tag lett, már akkor is det ragasztottak a miénkihe-/ ♦
♦ főutcából all de az aztán így kezdte, hangosan megmondta Csak a múlt héten két középpa- *
t a hW-em!idnemem- áka?|fal*s®s: f hibákat elnöknek, tagoknak. S raszt lépett be hozzánk földdel. J
^ A hazdA majdnem nund íkermod hogy az ü] Világ ide ért, ahol. lóval, gazdasági felszeretéssel t
♦ !fíÍOvafk’ • nad.tetos,ek’ cserepe- most tart, abban Kovács Sán- Kovács Jenő, meg Gáli Balázs l
tzson«Va f!dnhanP domak 18 van egy kicsi része. és most már ők is itt dolgoznak I

Pedagógusok»««UwHM |K?k*,“t“'ÄK 'A.kell emberek _ h05, * $
Del van, Bakonszegen ebe- » 

berek. Az Uj Világ * 
harapják a szalon- f

- - —, — ------- a jó fehér kényé- ♦
J Del van, Bakonszegen ebédel- liuzza ala mégegyszer Kovács rét. Ilyenkor még így szokták, ♦
♦ nek az emberek. ' Szinte éli a Sándor mondanivalóját. S a töb- szalonnát és kenyeret, mivel hogy %
í csend a falu felett, és valahogy bit már úgy mondja, mintha csak hazaugrani még" nem érdemes. |
t hallom, hogy a fák ághegyében nekem mondaná. „Mert nem szé- Szalonna van. kenyér is bőven és $
t sajogni kezd a rügy. A töltésen gyellem én, elvtárs, megmonda- valahogy az ebéd is jobban esik, *

»ni; vezetőség határozatát és ♦ túl, a Berettyó csobban bele né- ni senkinek a gondunkat, bajun- ha itt is együtt lehetnek, mint *
nnek szellemében az oktatók 5 ha a csendbe, és a hullámok me- kát és a hibánkat sem, amibe itt- a munkában. Együtt közö’sen. s $

előtt aüó feladatokat. {rengő nesze szétszalad
Az iskola-igazgatók örömmel J felett, 

fogadták a határozatot. Igére- » Ebédelnek az Uj 
tét tettek arra, hogy a második $ tagjai is. A -kastély.

3 Központi Vezetőség 
határozatát

Debrecen Város Tanácsa ok­
tatási osztálya az elmúlt hé­
ten igazgatói értekezletet tar­
tott a Füvészkert utcai Általá­
nos Iskolában, ahol Papp La­
jos elvtárs ismertette a Köz­
ponti Vezetőség határozatát és

„BÜDfiPESÍI TÄVÄSZ”
DEBRECENBEN

A Moziüzemi V allatat Haj­
dú-Bihar megyei Igazgatósága, 
a szovjet filmhétre kiadott egy 
36 oldalas, képekkel illusztrált 
prospektust, amely a szovjet 
filmék mellett új magyar fil­
mek bemutatását is hirdeti. Az 
új magyar filmet, a „Buda­
pesti tavasz“-t április 4-án már 
vetítik Debrecenben, amit a. 
közönség nagy érdéldödésscl 
vár. Annál is irJcább, mert so­
kan olvasták a .,Budapesti ta­
vasz“ című regényt, amiből a 
film készült.

Az új magyar regény, aneiv 
a múlt esztendőben jeleni meg, 
az ostromlott és az ostrom utá­
ni fővárosról ad hű képei, A 
véres háború után a kikelet, az 
első szabad tavasz levegője, a 
feltámadásért folyó küzdelem 
elevenedik meg a regény lap­
jain, és az ebből készült igen 
érdékesnek Ígérkező filmen.

Csakhogy baj van ...! A pro­
spektus összeállítója súlyos té­
vedésbe esett. Elfelejtkezett ar­
ról, hogy Karinthy Frigyes nőm 
élt már, amikor a regény cse­
lekménye játszódott. Ennek el­
lenére ráfogja a regény meg­
írását, pedig köztudomású, hogy 
a nagy humorista nem érhette 
meg ezt a .,Budapesti tavasz“-í. 
Így a fiára, Karinthy Ferencre 
várt a könyv megírása, majd ti 
forgatókönyv megírása, amit 
közösen Thurzó Gáborral, a 
neves forgatókönyv íróval vég­
zett el. Az ilyen „csekélység“ 
mosolyt fakaszt az emberék ar­
cán, vagy éppen bosszúságot 
forral, mert ennyire tájékozat­
lannak még sem szabadna 
lenni.

A Budapesti tavasz“ című 
regényt és filmet — amit ápri­
lis 4-én mutatnák be Debre­
cenben — Karinthy Ferenc fia­
tal Kossulh-dijas író írta, s ezt 
jó lesz megjegyezni a prospek­
tus elkészítőjónak! (Fábián S j

félévben még jobban elmélyí­
tik az ifjúságban a párt iránti 
szeretetet, a hazafias nevelést. 
Javítják az oktató-nevelő mun- 
•iáí és nagyobb gondot fordí­
tana!-: az ifjúság erkölcsi-poii- 

nevelésére.

j összegyűlnek, valaha dr. Mis- például én mindig mondtam az „Látja elvtárs1- 
♦ kolczy Józsefé volt. Szép félkör- akkori elnökünknek, Gáli Imre- gint felém a szót

fordítja me- I 
szót —• v,ez a mi %

♦ íves ablakok és árnyékos folyosó nek, hogy kár azokat a szép ebédünk. Kenyér és szalonna, i
♦ bizonygatja a volt kastélytulaj- törzskönyvezett jószágokat úgy Nem azért, mintha más nem vol- í
♦ donos jó ízlését. Ma az Uj Világ hagyni ebek harmincadjára, hí- na, de mi ezt nagyon szeretjük. *
J TSZ-é, itt van az irodájuk, a szén a miénk az, a mi vágyó- 1953-ban volt úgy, hogy még ke- *

Előadás
Alexei Tolsztojról

A magyar—szovjet barátság 
hónapja alkalmából a Ma­
gyar—Szovjet Társaság és a 
Társadalom- és Természettu­
dományi Ismeretterjesztő Tár-

; főhadiszállásuk. nunk. Képzelje eívtárs, ott volt nyér sem volt, s ma már min- * sulat közös rendezésű előad

este érkezik vissza 
a Magyar Állami 

Népi Együttes

J Az udvaron pokrócra terített tíz darab gyönyörű jószág, és a derűdnek szalonna is jut. Bőven. ♦
* dug'hagyma illata keveredik a tíz darabtól mindössze 16 liter Tavaszra is, nyárra is, amikor *
% földek szagával. A hatalmas ud- tejet tudtak fejni. Már én nem kell az erő kaszáláshoz, aratás- % 
t varon megfér a daráló is — ott bírtam tovább kovács létemre hoz. J
t is ebédelnek — a ko-vácsműhely ezt a betyárságot, és úgy men- Kint újra búgni kezd a daráló, J
♦ épülete is. A kastély egyik szó- tem ki másodrnagammal a tanyá- bent is készülődnek az emberek. *

hogy valahogy magukhoz té- A tarisznyát szegre akasztják, és í

Ji emlékeznek meg a tíz éve 
halott Alexej Tolsztoj (1883— 
1945) életéről és munkásságá­
ról.

Az előadást Katona Anna. a 
Fazekas Gimnázium tanára 
tartja március 24-én délután 4 
órakor az Építők Kossuth La­
jos Kult úrotthonában. Belépés 
díjtalan.

Az együttes tagjait forró 
szeretettel és büszkeséggel vár- 
Is.. dogozó népünk. Szerdán 
hután Hegyeshalom határál- 

‘Jiriason fogadóbizottság üd- 
, áket. A győri, a komáro- 

" ! a_ tatabányai állomáson 
a tömegszervezetek, 

v«wsnint az üzemi dolgozók 
- ePviselői köszöntik az együt- 
,t$h Este 22,10 órakor érkeznek 

Budapesti Keleti pályaudvar­
iéi, a . tiszteletükre rendé­
re?? .armepélyes fogadtatáson 

Gyula népművelési mi- 
’ 'azierheiyettes üdvözli őket a 
-ormány nevében.

^syar kulturális küldöttség 
utazott a Szovjetunióba

tón magyar—szovjet barátság 
alkafofából a Szovjet- 

j(j,ioba utazó magyar művész- 
Ci‘e“fció egyik csoportja már- 

s 22-én indult el a Nyugati

f munkákat is. Sándor — kacag bele valaki a reszelékek jegyével, égések em-
beszédébe. „Az már igaz“ — em- lékével. Búcsúzóul még azt ♦ 

_ KoVÓCS Sándor,a tsz ko- Iélözik Kovács Sándor —, „mert mondja: ♦
í vácsa viszi a szót. Hangosan, az úgy volt, elvtárs, hogy éppen Tudja, elvtárs, én az égvilágon * 
1 szinte kiabálva ejti a szavakat, hús-vét első napján voltunk kény- nem cserélnék ma senkivel. So-*
* Ha az ember nem tudná, hogy telenek kimenni a tanyára. Az kát dolgozom, de sokat is kere-J 
i |COvács, még azt hinné, hogy asszony itthon megfőzte a kol- sek. És -mindig tudom azt, hogy | 
t mérges. Pedig nem az, csak a bászt, sonkát, én meg egész nap magamnak dolgozom, és soha $
♦ gok kalapácsverés és vascsengés teheneket mostam. De meglet- nem kényszerből. Mert tudja í
♦ között liozzászokott a hangos lem, mert azt mondtam, hogy elvtárs, a tsz tag máma a leg- í 
1 beszédhez Mert nem lehet az ezekből a jószágokból jó tejelő függetlenebb ember a világon. S ♦
* elvtársak“ — kapom el éppen a teheneket kell nevelni a szövet- még hozzáteszi búcsúzóul_ még- ♦
i =zavát —. „hogy egyes gépkeze- kezeinek. egyszer: — A viszontlátásra, ♦
I lőlv nem törődnek a rájuk bízott A bentlevok bólogatnak. Igaz, öcsém, örülök, hogy megismer- ♦ 
l gépekkel Hagyják, hogy eltör- így volt, ahogy Kovács Sándor hettem. ♦
1 f-v he-koszolódiék, tönkremen- mondja. S még mennyi mindent D"„I *1 Lj „vf mJiílnm hogv min- tudnának mondani, ami volt es Borkofenye csattog a ta- t

még százszor többet arról, ami vaszi szélben, s már azt talán ♦{ -jen. Én azt mondom, hogy min-
* d®”kl _fSéJnho«y fstiyaelis "egyen már van. Történeteket, történél- nem is hallja, hogy én is utána- t
♦ ■ 1 ,-1 is csap az asztalra, met, mert ahogy Kovács Sándor kiáltom: Én is nagyon örülök, X
t Énnúsv és olyan moz- tréfásan szokta mondani, a vi- hogy megismerhettem,
J dulattai mint ahogy a nagyhala- lágháborúnák nincs olyan tenger-

Nagyzenekari hangverseny
A debreceni orvosképzés 

negyven éves jubileuma alkal­
mából Debrecen Város Ta­
nácsa népművelési osztálya 
március 26-án e?-.•> 3 órakor a 
Központi Kultúrotthonban 
nagyzenekari hangversenyt ren­
dez.

A hangversenyen -közremű­
ködik a MÁV Filharmonikusok 
Zenekara Blum Tamás vezény­
letével és Pataki Imre brácsa- 
művész. Műsoron Brahms: Aka­
démiai ünnepi nyitány, Kur- 
tág: Brácsaverseny, Smetana: 
Moldva és Beethoven: VIII. 
szimfónia szerepel.

BODA ISTVÁN %

,....... c? a Nyugati ♦
v yaudvarról a Szovjetunió- * A vasarn-ap

Április 1-től fizetik vissza az Ötéves Tervkölcsönt
m . « 1* , / 1 . 10 1 — A uW i !/ n 4 ? r, fii <1 ff

megtartott ötéves
7 A küldöttség tagjai^MyiiZy * Tervkölcsön utolsó

Kossuti^zeneszer" «"Í
vision Károly, az MDP ♦ho. 697 40°,-í w. Ezenkívül a 

Ponti Vezetősége tudomá- X m®ny gazda-ía vifizetését —n,0S és kulturális Osztályának \ A íüOsak
továbbá Lakatos felteryen az eddigiemül^Jitikatársa 

Nor ét 
*Qhi.

is népi zenékarának |'aPir^'s. -/"pgp Öltökével ° váltják ! mát is. A mostani jegyzék csal?

pénzre a kötvényeket? — kérdik 
sokan. Erre az időre azért van 
szükség, mert ezalatt készítik e. 
az Ötéves Tervkölcsön tíz sorso­
lásának összesített nyeremény- 
jegyzékét. A régebbi nyeremény­
jegyzékekben ugyanis feltüntet­
ték a kisorsolt kötvények szá

a tíz sorsolás alatt — nyeremény- ♦ 
nyel kihúzott kötvények számát t 
és a nyert összeget tartalmazza. • 
A névértékben beváltásra kerülő ♦ 
kötvények szájna azért nem sze

Siltkasxfók bűnügye 
Karnádiban

» A berettyóújfalui járás-bíró-
♦ ság ma, szerdán reggel 8 óra-
♦ kor tárgyalja a komódi tanács- 
» háza nagytermében Bujdosó

Pálné és négy társa bűnügyét, 
akik a Komád! Földtnűvesszö- 
ve-tkezet pénztárából 47 ezer 
forinton felüli összeget siiekasz- 
tottak el. Ugyancsalt ezen a na­
pon tárgyalja a bíróság Berg---------- v---- ------------ --- ---* “ ^ ^ b; «•‘ja O. Vötelg JJ GTy

repel a jegyzékben, mert április ♦ Dániel volt ÄFORT telepveze- 
1-től minden ötéves Tervköl- { tő bűnügyét, 40 ezer fori-n-t ösz-
csönkötvényt 
sorsoltak ld

amelyet nem is * 
beváltanak. ”

►csak tíz nap

szegű sikkasztás bűntettében 
mond ítéletet a bíróság.
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fiz iskolások tornászcsapatliainoksáiáról
Kit napon át rendezték meg Deb­

recenben a város általános iskolásai­
nak tor nász csapatbajnokságát. Mind
a lányok, mind a fiúk versenye bi­
zonysága volt annak, hogy a verse­
nyen résztvevő iskolák nem aludtak 
téli álmot, hanem szorgalmasan ké­
szültek erre a bajnokságra. Iíülöno- 
-en ki kell emelnem azokat az isko­
lákat mint a Pacsirta utcai. Mester 
utcai' MÁV Műhely-telepi iskola, 
amelyek — bár nem rendelkeznek 
tornateremmel, mégis — igen szépen 
felkészültek erre a versenyre. Di­
derot. Illeti jó munkájukért Nagy Je­
nő, Gotthardt Erzsébet, Fogarassi 
Józsefné nevelőket, akik nehéz ko- 
í'ü'mények között jól készítették fel 
csapataikat. t

A kétnapos bajnokság színvonalas 
volt. A versenyzők jól kidolgozott 
gyakorlatokat mutattak be. Murai 
Katalin, a Kossuth utcai ált. iskola 
tornásza 0.9 pontszámú szekrényug­
rást mutatott be, iskolatársa Hegedűs 
Erzsébet csak egytized ponttal ma­
radt el mögötte. Ugyancsak jó felké­
szültségről tett bizonyságot a Pa­
csirta utcai iskola mindkét csapata. 
Az első csapat müszabadgyakorlat- 
ban például 0.3-as átlagot ért. el.

A szép eredmények mellett ko­
moly hiányosság is mutatkozik. Az 
induló csapatok számát tekintve né­
mi visszaesés mutatkozik. Tavaly a 
városi bajnokságon ott volt a Szabad­
ság-telepi, Rákosi-teíepi. Béke útjai 
iskolák csapata is. de ezek mellett 
még több más iskola is hiányzott a

bajnokságról. Mint kirívó eseiet kell 
megemlítenem a Péterfia utcai isko­
lát, amelynek tornaterme és szak- 
nevelője ‘ is van, mégsem indított 
csapatot. Nehéz elképzelni, hogy a 
nagy létszámú iskolában hat tanulót 
ne lehetett volna felkészíteni. Joggal 
tehetjük fel a kérdést, hogy Palnagy 
Balázs nevein mennyiben tartja ma­
gára nézve kötelezőnek a párt Köz­
ponti Vezetőségének a testnevelés 
fejlesztésére hozott határozatát?

A bajnokság szépségét elhomályo­
sította az, hogy az iskolák igazgatói 
cs nevelői — egy-két kivételtől elte­
kintve — nem tartották érdemesnek 
saját tanulóik versenyeit megnézni. 
Aa iskolák vetélkedéséből az alábbi 
eredmények születtek.

Lányok: 1. Kossuth utcai ált. Isik. 
137,7 pont. 2. Leány utcai isk 178,8 
pont, 3. Mester utcai isk. 176,1, 4. 
MÁV Műhely-telep I. csapata 174,1, 
5. Petőfi ált. isk. 172,8. Egyéniben: 
1. Murai' (Kossuth ált. isk.) 47.5, 2. 
Illyés (Kossuth ált. isk.) 46,9. 3. He­
gedűs (Kossuth ált. isk.) 46,6.

Fiúk: 1. Pacsirta utcai isk. I. csa­
pata 182,5. 2. Pacsirta II. csapata
177.6, 3. Fúvósakért u. isk. I. csapa­
ta 175, 4. Fúvósakért II. csapata
170,4. 5. Petőfi ált. isk. 170,4. — 
Egyéniben: 1. Tóth 1,. (Pacsirta ált. 
isk.) 45.9. 2. IC. Tóth S, (Pacsirta
utcai ált. isk.) 45,8, 3. Hamza (Pa­
csirta utcai ált. isk.) 45,3.

Vermes Lászlóné,
testnevelési tanulmányi felügyelő.

Sportolók a felszabadulási 
munkaversenyben

Közeleg április 4. hazánk felsza­
badulásának szép ünnepnapja. — 
Szerte az országban, bányákban, 
üzemekben, kint a földeken, min­
denütt a dolqozók milliói méltóan 
akarják megünnepelni ezt a nagy 
napot. Mivel ünnepelhetik legmél­
tóbban? Azzal, hogy a termelő 
munkában a takarékossággal, az 
önköltség csökkentésével, a Jobb 
minőség elérésével, a termelékeny­
ség növelésével segítik dolgozó 
népünk életszínvonalának emelé­
sét, a béke megvédését.

A nagy célok eléréséért a spor­
tolók ezrei is kiveszik részüket a 
munkából, a felszabadulási ver­
senyben lendületes munkájukkal 
segítik elő a tervek maradéktalan 
teljesítését, túlteljesítését.

Debrecen üzemeiben a sportolók 
százai élen Járnak a munkaver­
senyben. A Gördülőcsapágygyár­
ban a sportkör tagjai valamennyien 
felajánlást tettek április 4. tisztele­
tére. Dicséretül hadd álljon itt a 
sok jó közül néhánynak a neve: A 
szerszámüzemrészből Bujdosó 
Gyula sztahanovista, labdarúgó 
229 százalékot, Tóth Lajos 
sztahanovista, labdarúgó 228 szá­
zalékot, Székely Lajos szta­
hanovista köszörűs, labdarúgó 213 
százalékot, Tiba János köszö­
rűs, ökölvívó 167 százalékot, Sto- 
zicski Gábor esztergályos 180

százalékot, Madarász János 
TMK-s, asztaliteniszező 125 száza­
lékot, a szereidéből Csengeti 
Lajos sakkozó 173 százalékot ért 
el. A női sportolók is kitesznek 
magukért. A kézilabdázók közül 
Tömösvár i Mária esztergá­
lyos 161. a szereidéből Varga 
Ilona 175, Dobra! Gyöngyi 
142 százalékot teljesített a felsza­
badulási műszakban.

A Hajlított Bútorgyár sportolói 
is szép eredményekkel dicseked­
hetnek. Major Ferenc gép­
munkás, labdarúgó 154, Remé­
nyi Gyula csiszoló, labdarúgó 
124, Cs. Kovács László csi­
szoló, kézilabdázó 172 százalékra 
teljesítette tervét. L o ó s Imre 
javító, labdarúgó 231, Tiba Er­
zsébet pácoló, kézilabdázó es 
atléta 156, Kozma Ilona übe- 
rező, kézilabdázó szintén 156 szá­
zalékos tervteljesítéssel járult hoz­
zá az életszínvonal emeléséhez.

Az Orvosi Műszer gyárban Kert 
M ár i a, az injekcióstű osztályról, 
kézilabdázó 210 százalékkal, Bog­
dán d i László közszükségleti 
cikket gyártó, labdarúgó 160, 
Győri Gyula a műszer üzem­
részből, aszatliteniszezn 175 száza­
lékkal járult hozzá többek között, 
hogy a vállalat március 20-ra befe­
jezte exporttervét.

Hűvös Dániel.

AZ IFJÚSÁGI MEGYEI LABDARUGÓ- 
BAJNOKSÁGBAN

vasárnap a részvevő csapatok által 
eléri eredmények: D. Típltök—Püs­
pökladányi Lokomotív 6:0, D. Állo­
más Lokomotív—D. Dózsa 3:1 (Az 
állomásiak az első félidőben 9. a má­
sodikban 10 játékossal játszottak), 
D. Postás—Nádudvar 2:1, Hajdúbö­
szörményi Traktor—D. Kinizsi .1:0. 
Hajdúszoboszlói Szpartakusz—D. Vö­
rös Meteor 2:1, D. Vép. Lokomotív— 
Berettyóújfalui Vörös Meteor 1:1, D. 
Honvéd — D. Vasas 4:1. D. Előre—D. 
Petőfi 3:2.

TÁNCMULATSÁG,
VAGY LABDARUGÓ-MÉRKŐZÉS

A Hajdúböszörményi Traktor va­
sárnap 2:0-ra kikapott a D. Kini­
zsitől. Az elvesztett labdarúgó- 
mérkőzés után elkeseredtek a bö­
szörményi szurkolók és többen az 
öltözők körül kesernyésen jegyez­
ték meg: táncmulatság, vagy lab­
darúgó-mérkőzés. Elpanaszolták, 
hoqv több játékos a mérkőzés előt­
ti éjszakén mulatságban volt és így 
nem is bírta a mérkőzés iramát 
mind a 90 percig.

Nekünk is az a véleményünk 
hogy a táncmulatság és a labdarúgó 
mérkőzés nem megy együtt. Ame­
lyik játékos ezt nem érti meg 
ahelyett bátran szerepeltessék az 
ifjúságiakat, amint láttuk, van te­
hetség Böszörményben elég. (f.)

A MAR DEL PLATA-i NEMZETKÖZI 
SAKKVERSENY

9. fordulójában a Szabó Ivkov játsz­
ma — folytatásban — az 56. lépés­
ben döntetlenül végződött.

A 9. forduló után a verseny állása 
a következő: Najdorf és Szabó 7—7. 
pont, Panno és Ivkov 6.5—6.5, Rosse 
to 6 pont.

Rövid sporthírek
Március 27-én kezdődik Debrecen 

város kétfordulós férfi asztalitenisz 
csapatbajnoksága. Úgy az I. mint a 
II. osztályba 10—10 csapatot osztot­
tak. — Budapesten országos II. osz­
tályú párbaj lőrvívó versenyen Sal lay 
(D. Haladás) negyedik lett.

A LABDARUGÓ NB I. KÜZDELMEI
ma az 5. forduló mérkőzéseivel 
folytatódnak. A hétközi forduló érde­
kessége: A Bp. Dózsa—Bp. Vasas 
rangadó és az, hogy a többi fővárosi 

.apatok vidéki együttessel mérkő­
zik.

Párthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE!
Csütörtökön délután 5 órakor a

felsőfokú konferenciavezelű1$; részére 
prop konferenciát tartunk a kong­
resszusi anyag 1H. lénia 2. rész 
anyagából, a Pártoktatás Házában.

Pénteken délután 5 órakor aa alsó- 
fokú (politikai iskola I., 11. évfolyam) 
propagandistái részére prop, konfe- 
' enciát tartunk a kongresszusi anyag 
IV. témájából a Párloklatáa Házá­
ban . ______ __

Színházi műsor
Ma 7-kor Tanítónő. Csütörtökön 

szünnap. Pénteken 7-kor éa szomba­
ton 7-kor Tanítónő. Vasárnap fél 4- 
kor ég 8-ltor Csárdáskirálynö. Ked­
den és szerdán 3-l<or Tanítónő, if.iúsá- 

előadások.

Mozik műsora
P s 8 ora-

BEKfc:
2 óra­

it á-

VIG: háromnegyed 4, 6 
>r: Rózsa és csavargó. — 

délelőtt fél 10, fél 12 és fél 
kor: Rózsa és csavargó, délután 
romnegyed 4. 6 és 8 órakor: 2x2 
néha öt. — HÍRADÓ: háromnegyed 
4, 6 és 8 órakor: Szép ifjúság. — 
METEOR: háromnegyed 3. 5 és egy­
negyed 8 órakor: Rózsa és csavargó. 

Népnevelő-mozik műsora:
Postás Otthon: 2x2 néha öt. — Bel­

város 1/1. Csapó utca 58. Örs a he­
gyekben. — MÁV Igazgatóság: Bá­
torság iskolája. — Wotaf fka-telep:
Déryné. — Nyúlás: Kis Muck törté­
nete. — Erőmű: Titokzatos 
roncs. — Csapókért I.: Én és a 
apám.

hajó-
nagy-

AZ OLASZ NEMZETI OLIMPIAI 
BIZOTTSÁG

által a legszebb sporttárgyú bélyeg­
ért kiirt ,,Alberto Bonacossa 1953” 
pályázat aranyérmét a Magyar Nép­
köztársaság Közlekedés és Postaügyi 
Minisztériuma nyerte el. azl952. évi 
nagydíjat pedig Luxemburg.

Az aranyérmet dr Zauli, az 01as_z 
Nemzeti Olimpiai Bizottság titkára 
adta át Kalló Iván római magyar 
követnek.

Munkásokat keresnek
IDŐMÉRŐT felvesz a debreceni 

Cementáruipai*i Vállalat. Betonáru 
gyártásban jártasak előnyben. Rá­
mán Kató u. 3 AH

VILLANYSZERELÉSI ^ szakmában 
jártas gyakorlattal bíró normást 
azonnali belépésre keresünk. Megye- 
vili. Vígkedvű M. u. 23. AH

AZ É. M. Hajdú megyei Állami 
Építőipari gépkezelőket azonnal al­
kalmaz, jelentkezés Debrecen. Be­
loiannisz u. 2 — 4. gépészeti csoport.

50—60 év közötti asztalos kar­
bantartó dolgozót, felvételre kere­
sünk. Fürfa, Köntüsgátsor 25. Víz­
művel szemben. All

MEVIÉP segédmunkásokat azon- 
nalra felvesz, Böszörményi út 43. AH

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10. 
Telefon: 19-40. 19-41 19-42.

Szabadság Lapnyomda Debrecen.

üssek;
Pénteken Debrecenben szerepel 

az Állami Orosz Énekkar
-szovjet barátság hónapja alkalmából hazánkba 1 

23-én Dcb-A magyar . .
tartózkodó AUaml Orosz Énekkar pentelken, március 
recenbe látogat, el, és este 8 órakor a Központi Kuliul ott honba 
mutatkozik be Debrecen közönségé elüti.

Debrecen nagy szeretettel varja a budapesti bemutatkozó 
nagy sikert aratott Állami Orosz Énekkari, amelynek 

elője és karmestere A. V. Szvesnyikovvez
művész. Az énekkar műsorán többek 
zások, fíimsz'kij-Korszakov, Schumaryi 
nek.

művészeti 
Szlálin-dijas nép­

közön orosz népdalfeldolgo 
és Kodály művei szerepel

mi

1955

Március
23
SZERDA

55 évvel ezelőtt, 
1900-ban halt meg 
Zsolnai Vilmos ke- 
rámikus.

VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS. Változó fel­
hőzet, mérsékelt 
délnyugati, nyugati 
szél. az éjszakai le- 
hülés kissé erősö­
dik. Nappal enyhébb 

idő. Várható legmagasabb nappali 
hőmérséklet szerdán 10—13 fok kö­
zött. — A fűtés alapjául szolgáló 
várható középhőmérséklet 4 fok fe­
lett.

KITÜNTETÉSEK. A Magyar Nép- 
köztársaság Elnöki Tanácsa dr 
Kristóf János Hajdú-Bihar megyei 
ügyészhelyettesnek. Vass Sándor­
nak, a Debreceni Állami Erdőgaz­
daság igazgatójának a „Szocialista 
Munkáért Érdemérem”, dr Kovács 
Gabor Hajdú-Bihar megyei ügyész­
ségi ügyésznek a ,.Munka Érdem­
érem” kitüntetést adományozta.
A MAGYAR-SZOVJET BARA fSÁG 

HÓNAPJA keretében 23-án, szerdán 
délután 5 órakor dr Szodcray Lajos 
bőrgyógyász professzor, az orvostu­
dományok doktora, a klinikai kul- 
tűrliázban előadást tart „A pavlovi 
szemlélet érvényesülése a magyar 
orvostudományban” címmel.

A MÁRCIUS 21-1 párizsi esti la­
pok ismertetik azt a levélváltást, 
amely ez év januárjában zajlott le 
Mendes-France, volt francia mi­
niszterelnök és Churchill angol 
miniszterelnök között, aki durva 
nyomást gyakorolt Franciaország 
kormányára.
N. A MIHAJLOV, a Szovjetunió 

rendkívüli és meghatalmazott nagy­
követe március 23 -én fogadást ad Jtt 
abból az alkalomból, hogy A. P. Vol- 
kovnak, a Szövetségi Tanács elnöké­
nek vezetésével Lengyelországban 
tartózkodik a Szovjetunió Legfelső 
Tan ácsán ak küldöttsége.

MAGYAR IFJÚSÁGI KÜLDÖTT­
SÉG ÉRKEZETT MOSZKVÁBA. Már­
cius 21-én a Szovjet Ifjúság Anti­
fasiszta Bizottságának meghívásá­
ra 20 tagú magyar ifjúsági kül­
döttség érkezett Moszkvába. A kül­
döttséget Goszionyi János, a DISZ 
Központi Vezetőségének titkára ve­
zeti. A küldöttség ellátogat több vá­
rosba cs tanulmányozza a szovjet 
ifjúság életét.
MEGNYÍLT a csehszlovák nemzet­

gyűlés ülésszaka.
FOLYÓ HÓ 27-ÉN, vasárnap Kő 

szigeten (Áll. Gazd. Teleki istái-ió), fo­
lyó hó 28-án, hétfőn Dévaványán 
(Állatvásártéren) délelőtt 9 órakor az 
állatcsere akció keretében csikó árve­
rést tartunk. Terményforgalmi Válla­
lat. (x)

A SZEKÉRRŐL leugrott 
hétfőn egy 10 hetes szőke 
kan malac Bartók Béla út­
tól Erzsébet utcáig. A 
megtalálója jelentse a 
rendőrségen 16. sz. szoba.

ELADÓ egy 15 hónapos 
ár tán hízónak való és egy 
hasas koca Eötvös u. 45.

ÉPÜLETGERENDAK és 
akác szerszám fa eladók. 
Komáromi utca 15. Kere­
kestelep.

EGY világos keményfa 
háló, gyermek mélykocsi; 
eladó. Vígkedvű M. u. 29.

ELADÓ két köbméter új 
deszka, Verseny u. 36. sz. 
Nyúlás.

KÉT darab hízott sertés 
eladó, Tegez u. 80. Skita.

EGY hasas jorksiri koca 
eladó. Oláh Károly u. 49. 
szám.

ÜDÜLŐK, vendéglátók, 
penziók, nyaralók, magán­
lakások, családi házak víz­
vezetékeinek és gázberen­
dezéseinek tavaszi rendbe- 
hozási munkálatait, Deb­
recenben és környékén 
gyorsan, kifogástalanul 
végzi Nagy Béla szerelő, 
Honvéd u. 28. Komlóssy út 
23. Telefon: 42-20.

ELADÓ 2 darab új fotel 
(cseh) dohányzó asztallal. 
Érdeklődni Hajdúböször­
mény,’ Korpona u. 10.

EGYEDÜLÁLLÓ magános 
nőt gondozásba venne dol­
gozó házaspár lakás elle­
nében. Egy gyerek vigyá- 
zásáért külön díjazás. Cím: 
Ruházati Gazdaműliely, 
Vígkedvű M. u. 52. AH

HÉTHÓNAPOS nőstény 
törzskönyvezett farkasku­
tya eladó, Iskola u. 6. sz.

TAKARMÁNYRÉPÁT Vi- j 
dékről nagyobb tételben * 
vásárol földmüvesszövet- 
kezet. Árajánlatok Mogyo­
ró ssy László, Böszörményi 
lit 104. címre küldhetők.

AH
EGY 145 kg-os hízott 

sertés eladó, Me szén a u. 
11. Kun-Szabóék.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó, Vörös Hadsereg útja 
30., I. em. 5.

140 kg-os kövér sertés 
eladó, Komlóssy út 58.

ELADÓ 125 cm3 új Cse­
pel motorkerékpár, Béke 
u. 23., II ajtó.

FARKASKUTYA egyéves 
fajtiszta eladó, Rákóczi u. 
27. sz.

EL.’VDÖ beköltözhető ház 
gyümölcsössel, Esze Tamás 
u. 6. Homokikért.

IR ATTAR CAM AT szemé­
lyi okmányommal elvesz­
tettem, kérem a megtalálót, 
hogy jutalom ellenében a 
Toborzó Irodán leadni szí­
veskedjen. Székelyhídi 
András.

EGY fehér gyermek 
sportkocsi eladó. Vágóhíd 
u. 5.

KÉT darab 150 kg-os 
hízó eladó, Rákóczi u. 52.

HAJDÚSZOBOSZLÓN Kí­
gyó u. 13. sz. lakóház 4 
szoba, előszoba, csukott 
ve rend a, külön mosóház, 
nyárikonyha, stb. 250 
négyszögöl telekkel eladó, 
Érdeklődni Hajdúszobosz­
lón, Dóró zug 2. Csonka 
Imrénél.

SZOMBATON elveszett 
bordó pénztárcám, teljes 
értékével jutalmazom visz- 
szahozóját, Kossuth u. 49.

ELADÓ egy motorhajtá­
sú 85-ös szivattyú, egy 220 
— 380 voltos egy 1.1/10 
villanymotor, virágcserép, 
3, 4, 5 colos, Bellegelő 523 
Nyúlás.

CSIHA Sándor Na gye se-1 

re 67. sz. alatti lakos 2 ■ 
darab ló jár latle vele elve­
szett. Megsemmisítem. — 
Romhány i.

MEGVÉTELRE keresek 
használt deszkát, gerendát, 
üzleti polcokat, Kandia u. 
13. sz.

ELADÓ kétkerekű kézi­
kocsi/ nagy mázsa, Ikrump- 

lifőző. 43-as csizmasámfa, 
Tömös u. 4. Vágóhídnak

A KO NYÁRI Földműves- 
szövetkezet megvételre ke­
res pumpás sör csapot. AH

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó, Vörös Hadsereg útja 
28/B. Ili. emelet.

INTELLIGENS nő fél nap­
ra gyermekhez menne, ház 
tartásban segítene, Csapó 
40. balra.

ELADÓK keményfa és 
festett hálók, rekamié, vit­
rin, szekrények, asztalok, 
székek, Íróasztalok nagy 
választékban 500 kg-os 
tolós és Berkei mérleg, bo­
ros, káposztás, vizeshor­
dók, réz- és vasüst, bőr- 
varró és szabógépek, aj­
tók, ablakok, Werthe-im 
kassza, Vendég utca 8.

FENYÖGERENDÁK el­
adók, Árva u. 6. sz. Vágó­
híd n ál.

ELADÓ két hold szántó, 
szőlő, gyümölcsfákkal, la­
kóházzal. Ilaláp 124. Ki­
rály.

EGY szép sportkocsi el­
adó, Kossuth u. 58.

ELCSERÉLNÉM buda­
pesti 1 szoba, konyhás fő- 
bérleti lakásomat debrece­
ni hasonlóért. Nagy János 
Budapest, T. kerület, Döb- 
rentei u. 16. fdszl. l/D.

ELCSERÉLEM debreceni 
belvárosi kétszobás, kom­
fortos lakásomat budapes­
tivel, Könyök u. 8. Érdek­
lődni délután.

PRÍMA zsírsertések,
kornvald süldők eladók, 
Kardos u. 6. Nagyerdőnél.

KÚT GYŰRŰ minden mé­
retben csatornacső, vályú, 
oszlop kapható. Tímár u. 
11. sz.

EGY családi ház eladó, 
azonnal beköltözhető Baj­
nok u. 13. Érdeklődni 
ugyanott.

ELADÓ ház Görbe u. 15. 
beköltözhető.

ÍRÓGÉP, számológép, 
varrógép, rádió, kerékpár, 
porszívógép eladás, vétel 
kölcsönzés, Darabos u. 10. 
Telefon: 14-35.

FEUERMANN bőröndös- 
nél rétikul javítás, alakí­
tás, bőröndhuzat készítése, 
Csap u. 56.

SÜRGŐSEN eladó nagy 
ingaóra, hencser, dívány 
afrik, Arany János u. 2. 
I. em. 9. ajtó.

ELCSERÉLEM öthelyisé­
ges, kertes, beköltözhető 
házamat, tanyás vagy felét 
háznélküli földért, vagy 
szőlőért, gyümölcsösért, 
eladó. Agy dívány eladó, 
Szarvas u. 19.

ELADÓ egy 250 cm3 
üzemképes négj ütemű mo­
tor. Megtekinthető 2 után, 
Honvéd u. 27. sz.

kezdő-
tanács
tervek

A SZOVJETUNIÓ MINISZTERTA­
NÁCSA V. V. Kuznyecovot, a Szov­
jetunió külügyminiszterének első 
helyettesévé nevezte ki. A Szovjet­
unió Minisztertanácsa V. 5;r 
Szemjonovot és N. P. Fedőrenkot. 
A Szovjetunió külügyminiszterre- 
lyeUesévé nevezte ki.
A TISZÁNTÚLI DOHÁN YI3 EV ALT' ’ 

VÁLLALAT március 10-ig 1Ö0.05 s-’r 
zalékra teljesíteti-e 1955. évi terme­
lési szerződéskötési tervét. A te: 
melók szerződtetésében legjobb ered­
ményt a polgári üzem cr:c cl. - 
120.87 százalékos, valamint a nagy- 
létai üzem 111,77 százalékos ered­
ménnyel.

MA DÉLUTÁN 3 órakor 
dik a francia köztársasági 
ratifikációs vitája. A vita a 
szerint 3 napig tart és pénteken a 
késő éjszakai órákban ér véqeL 
Minden nap három ülést tartanak. 
Mint ismeretes, a köztársasági 
tanács bizottságai ajánlják a szer­
ződések ratifikálását, egyedül ar 
ipari termelési bizottság fűzött 
azokhoz fenntartásokat. 
ELKÉSZÜLT a ..Díszelőadás” rí 

mű új magyar film.
MA DÉLELŐTT 10-től 1 óráig Moz 

ga Zoltán I kerületi tanácstag 
Vörös Hadsereg útja 59. szám alatt! 
Móra kollégiumban, Slozics-ki Fe- 
recicné megyei vb. tag a megyei ta­
nács (Irodaház) I. emelet 101. szánni 
helyiségében délelőtt 10-től délután 
2-ig, Forray Zoltán vb. elnökhelyet­
tes'délután* 5 — 7-ig, a Fű vészke ’ 
utcai iskolában, Magyi Sándor I. ke­
rületi vb. tag délután 5 — 7-ig a Bánk 
utcai iskolában (Teleki és Vígkedvű 
M. u. sarok), Cser mis Gáspár I. ke­
rületi vb. tag 5 — 7-ig a Béke út 
Általános Iskolában tart fogadóórát.

AZ AKADÉMIA KÖNYVKIADÓ 
méltó köntösben adta közre Ac’y 
Endre összes prózai müveinek el­
ső kötetét.
Az I. ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI KÉRI 

LETBEN a sertéspestis megszűnt, a 
sértés-vásárt továbbra is a köntösgát i 
legelőn tartják.

PÓTEBOLTÁS lesz e hó 24-én a ha­
lápi csárdánál, 26-án a Mén telepnél 
és 28-án *az állatorvosok lakásán reg 
gél 8 órától 12 óráig.

VÉGET ÉRT A REMILITARIZÁLÁC 
ELLENI NÉMET IFJÚSÁGI KONG­
RESSZUS. A Nyugat-Neme torszán 
remilitarizálása ellen Berlinben 
megtartott ifjúsági kongresszus 
befejezte munkáját.
AZ ÁLLAMI GAZDASAGOK közö 

sen a Terményforgalmi Vállalattá 
az alábbi időpontokban cs helyeken 
tartanak csikó és haszonló árverést ; 
március 28-án Balmazújvároson, 
március 24-én Berettyóújfaluban é- 
Püspökladányban, március 25-én 
hortobágyi hídnál, március 20-án 
Hajdúszoboszlón, március 28-án 
N yí racsád, Assz onyre sz-puszí á; í
március 30-án hortobágyi hídnál.

A CSEHSZLOVÁK KULTURÁLIS 
ügyek minisztériumának meghí­
vására március 20-án megérkez- 
tek Csehszlovákiába a francia 
Theatre Nációnál Populaire szín­
ház tagjai. A francia művészek 
Prágában, Brnoban és Pozsony­
ban lépnek fel,
MEGHALT KÁROLYI MI MAI. A

Franciaországban 80 éves korába:*, 
meghalt Károlyi Mihály. Káról: 
Mihály az első világháború után 
Magyar Köztársaság elnöke volt. 
1945 és 1949. között a magyar dip 
lomáci-ai karban tevékenykedett. — 
Hátralévő éveit teljes visszaverniit- 
ságban külföldön töltötte. (MTI) 

MEGNYÍLT a kitüntetett kínai re­
pülők első küldöttértekezlete.

Anyakönyvi hírek
Születések. Ambrus József Ap; f> 

u. 103 Gyöngyi, Magdolna; Pár. 
Ferenc Földi u. 3. Tibor Zoltán; P - 
pos András Bellegelő 431. László Zi 
tán; Kiss József Verseny u. 12. Jó­
zsef; Kovács Gyula Lázár u. 5. Gyula; 
Bartók Zoltán Méhes u. 13. Éva; Du­
dás László Acél u. 47. István Györgx • 
G-argya László Teleki u. 78. Katalin: 
Gáli Béla Széchenyi u. 32. Irén; Iloi - 
váth István Virág u. 15. Edit Aranka. 
Nagy -Sándor Kígyó u. 53. István; Re­
szegi István Daru u. 4. Attila Gábor; 
Szatmári János Csapó u. 76. Ildikó; 
Székelyhídi József Kisfalud! u., 49. 
Ibolya; Szőke József Határ u 1? Má­
ria; Tokai János Olajütő 7. János: 
Tóth Ferenc Bellegelő 127. Ferenc^ 
Yincze Géza Pavillon-lalclanya Aran­
ka Hajnalka.

Halálozások. Galgóczi Zoltán Monti 
u. 28; Molnár János Bellegelő 888. 
Sinay Károly Bocskai tér I. bérház: 
Fekete. Lajos ne Agárdi Borbála Létai 
út 52.
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